

Уважаемые дамы и господа,
представляем Вашему вниманию
информационный выпуск «АгроТек Россия».

В сегодняшнем выпуске:

- **«АгроТек Россия – 2012»**
- **Что нового на рынке?**
 - Начались поставки льготной сельхозтехники
 - Производители сельхозтехники просят господдержки
 - Производство тракторной техники. I квартал 2012 г.
 - В сегменте субкомпактных тракторов пополнение
- **Новости компаний**
 - CLAAS и HORSCH поставили мировой рекорд
 - «Группа ГАЗ» начала выпуск опытной партии автомобилей «Урал» с двигателем «Евро-4»
 - Обновленная линейка тракторов «Кировец» серии К-744Р
- **Для вашего календаря**
до 31 мая 2012 г. действуют льготные цены
- **История компаний: BERTHOUD**
- **Контакты**



*С уважением,
Дирекция выставки*



➤ «АгроТек Россия – 2012»

Уважаемые Дамы и Господа!

Приглашаем Вас принять участие в VIII Международной специализированной выставке сельскохозяйственной техники и оборудования для АПК **«АГРОТЕК РОССИЯ»**, которая состоится с 9 по 12 октября 2012 г. на территории Всероссийского выставочного центра в рамках XIV агропромышленной выставки **«ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»**.

Место проведения:

Москва, Всероссийский Выставочный Центр, павильон 75 и открытая площадка

О выставке:

«АГРОТЕК РОССИЯ» опирается на богатый опыт организаторов крупнейших сельскохозяйственных выставок в России и Европе – **МВК ВВЦ** и **ДЛГ Интернешнл ГмбХ**. Это партнерство поддерживается профильными министерствами и ведомствами, отраслевыми и профессиональными объединениями.

Выделение разделов сельхозтехника и оборудование для АПК выставки «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ» в специализированную выставку «АгроТек Россия» под отдельным брендом способствует целенаправленному привлечению специалистов, тем самым повышается доля профессиональных посетителей, ищущих инновационные решения для своих предприятий.

Цифры и факты:

В 2011 году 625 организаций из 28 стран мира представили на выставке площадью более 49 000 кв.м лучшие образцы и модели сельхозтехники и сопутствующего оборудования, а также семена, удобрения, средства защиты растений, биоэнергетические установки, технологии энергоэффективности и ресурсосбережения, и другую продукцию, необходимую для оснащения предприятий агропромышленного комплекса нашей страны. С выставкой ознакомилось более 20 000 посетителей, из которых специалистов отрасли – 94 %. С результатами аудита Вы можете ознакомиться [здесь](#).

Необходимо для участия:

- тематические разделы [\[подробнее ...\]](#)
- стоимость участия [\[подробнее ...\]](#)
- комплект документов и условия участия [\[подробнее ...\]](#)
- крайние сроки подачи документов [\[подробнее ...\]](#)
- выставочный стенд [\[подробнее ...\]](#)
- организация поездки [\[подробнее ...\]](#)



➤ Что нового на рынке?

➤ Начались поставки льготной сельхозтехники

Утилизацию старой техники, на «ура» принятую автовладельцами и отечественным автопромом, опробуют в сельском хозяйстве. В этом году стартует федеральная программа обновления сельскохозяйственной техники с использованием механизма льготного лизинга. Период действия программы – 2012 - 2014 годы, объем финансирования на первый год ее реализации определен в объеме 8,5 миллиарда рублей. Для запуска программы еще в 2011 году в уставной капитал ОАО «Росагролизинг» из федерального бюджета было внесено 3,5 миллиарда рублей. [\[Подробнее ...\]](#)

➤ Производители сельхозтехники просят господдержки

Вслед за автозаводами отечественные производители сельхозтехники просят у правительства протекционистских мер для компенсации потерь от вступления страны в ВТО. Поводом стало резкое падение продаж отечественной техники и рост доли импорта в первом квартале. Для сохранения доли рынка машиностроителям нужны дополнительные субсидии и запрет на импорт подержанной сельхозтехники. [\[Подробнее ...\]](#)

➤ Тракторное и сельскохозяйственное машиностроение России в первом квартале 2012 года: Производство тракторной техники

России за январь-март 2012 года произведено 4 706 тракторов, или на 9,4% больше по сравнению к соответствующим периодом 2011 года, в том числе изготовлено тракторов сельскохозяйственного назначения 4 133 единицы или в 1,2 раза больше, соответственно. [\[Подробнее ...\]](#)

➤ В сегменте субкомпактных тракторов пополнение

Подразделение Kioti Tractor недавно объявило о своем выходе на рынок сверхмалогабаритных тракторов, причем заявила веско: выходом новой модели Kioti CS2410. При разработке новинки компания ориентировалась, прежде всего, на малых фермеров и домовладельцев, обладающих земельными участками с площадью менее 2 гектаров. Надо сказать, что субкомпактный трактор Kioti прекрасно подходит под нужды целевой аудитории. [\[Подробнее ...\]](#)



➤ Новости компаний

➤ CLAAS и HORSCH поставили мировой рекорд по посеву кукурузы

Начиная с 28-го апреля, фирмы CLAAS и Horsch совместно установили мировой рекорд по прецизионному высеву кукурузы. В течение 24-х часов на машине XERION 5000 и сеялке точного посева Maestro 24.70 SW обработано поле общей площадью 448,29 гектара с одновременным внесением удобрения. [\[Подробнее ...\]](#)



➤ «Группа ГАЗ» начала выпуск опытной партии автомобилей «Урал» с двигателем «Евро-4»



Автомобильный завод «Урал» «Группы ГАЗ» приступил к конвейерной сборке опытно-промышленной партии автомобилей «Урал» с двигателем, соответствующим уровню требований 4-го экологического класса. В соответствии с новыми законодательными требованиями автозавод «Урал» подготовил конструкцию автомобилей и процесс их производства к замене силовых установок класса «Евро-3» (двигатели ЯМЗ-236НЕ2) на новое

поколение рядных двигателей класса «Евро-4» (двигатели ЯМЗ-536, ЯМЗ-651) [\[Подробнее ...\]](#)

➤ Обновленная линейка тракторов «Кировец» серии К-744Р

История серии К-744Р насчитывает уже более десятка лет и на протяжении всего периода своего существования эта линейка постоянно совершенствовалась и развивалась. В линейку добавлялись новые модели, регулярно внедрялись новые технические решения, обновлялись элементы экстерьера и интерьера. Благодаря этому тракторы «Кировец» на протяжении многих лет сохраняют лидерство на российском рынке в сегменте тракторов с шарнирно-сочлененной рамой мощностью свыше 300 л.с. [\[Подробнее ...\]](#)



➤ История компаний

BERTHOUD

В 1887 г. Дэнис Гобэ (Denis GOBET) создает свой первый ранцевый опрыскиватель «Excelsior GOBET» для обработки виноградников Бажоле от мучнистой росы. Он организует свою мастерскую в городе Бельвиль-сюр-Сон.

В 1895 году ему на смену приходит Поль Бертю (Paul BERTHOUD), организовавший промышленное производство этого опрыскивателя в связи с возросшим спросом. Так было положено начало компании BERTHOUD Agricole.

1912. В последующие годы модельный ряд компании пополнился множеством новых разработок, таких как Toboggan : первый опрыскиватель на лошадиной тяге, способный одновременно обрабатывать 2 ряда виноградников.

В 1964 году прекратила свое независимое существование компания VERMOREL, что позволило BERTHOUD занять лидирующее положение в своем секторе.

Вхождение компании в состав группы EXEL INDUSTRIES.

Созданная в 1987 г. в самом сердце шампанских виноградников, группа EXEL Industries специализируется на технологиях точного распыливания и нанесения покрытий в трех различных областях : сельское хозяйство, промышленность и частный сектор.

Группа является мировым лидером по производству высокоточных средств механизации защиты растений и занимает 3-е место в мире в области защиты материалов и нанесения промышленных покрытий.

В EXEL Industries работает более 2 700 человек, в том числе около 40 % за рубежом. Группа включает 21 производственный филиал (в т.ч. 13 во Франции), и представлена более чем в 20 странах мира. Группа инвестирует около 4% от годовой выручки в научно-конструкторскую деятельность, где занято 6% персонала.

С 20 июня 1997 акции группы EXEL Industries стали котируются на Парижской Бирже (SBF 250), что способствовало ее дальнейшему росту и увеличило мировую известность.

Стремясь в полной мере отвечать все более разнообразным потребностям клиентов, BERTHOUD регулярно обновляет свой модельный ряд. Вот лишь некоторые из наиболее известных моделей:

1990 : Выпуск навесного полевого опрыскивателя MACK : первого опрыскивателя, отвечающего общеевропейским нормам, благодаря наличию промывочного бака, манометра, смесительного бака, специальной форме днища и т.д.

1992 : Выпуск прицепных полевых опрыскивателей RACER : первых машин, имеющих параллелограммную подвеску штанги с азотным амортизатором.

1994 : Выпуск гаммы электронных блоков управления BERTRONIC, регулирующих все настройки и параметры процесса опрыскивания. [\[Подробнее ...\]](#)

Контакты

Мамедов Азер

МВК ВВЦ

Тел./факс: +7 (495) 748 37 59

Факс: +7 (495) 748 37 70

Email: mamedov@mvcvvc.com

Голубятников Александр

МВК ВВЦ

Тел./факс: +7 (495) 974 34 08

Факс: +7 (495) 748 37 70

Email: alex@mvcvvc.com

[вернуться на главную страницу](#)

